Systémes Coulissants ® Sliding Systems

compatible

Systéme pour armoires avec portes
coulissantes superposées

System for wardrobes with over-
lapping sliding doors
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PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

Rail supérieur.

Fini: Argent

Upper rail. I

Finishes: Silver | ﬁ ﬁ \ I

1 88 >
L mm
AL 3050
[ “«»

PR487000001A

Rail supérieur.
Fini: Voir page

f—20—

Commande spéciales / Special order

pecial order E

Commande spéciales / Special order

39
Upper rail.
Finishes: see page 39

—>{ 145 |—

[AL] [: " 2?88] “ |
PR487000002A

Profil de recouvrevent pour rail supérieur.

Commande spéciales / S

Fini: Voir page 39

53

Cover profi le for upper rail.
Finishes: See page 39

AL] [';_ e Do] e

\
PS48KC8BO1

Ensemble de cache pour crochet.

Fini: Gris

Kit of hooking cover device. I I

\

e

Finish: Grey
Commande spéciales /
Special order 8x ‘
\ J

PR1070001A

Rail inférieur.
Fini: Voir page 39

fe— 415 —>
Lower rail.
Finishes: See page 39

36—

L mm
el

CINETTO. it 7



rmrkcrotea
Texte surligné 


PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

PR1070007A Commande spéciales / Special order

Rail inférieur.
Fini: Voir page 39

je— 41,5 ——>|

Lower rail.
Finishes: See page 39

59,5

L mm -
o3l
PR1070011A Commande spéciales / Special orde

Rail inférieur.
Fini: Voir page 39

<« 41,5 —>]

- K

> 175 |«

Lower rail.
Finishes: See page 39

59,5

L mm
E|PRNE :
PR1070027A Commande spéciales / Special order

Rail inférieur.
Fini: Voir page 39

e 41,5 —>f

Lower rail.
Finishes: See page 39

59

L mm -
E|PRNE

Rail inférieur.
Fini: Argent

e 41,5 —>|

Lower rail.
Finishes: Silver

3 ——f

(w3l

PR107000043A Commande spéciales / Special order

Rail inférieur pour systéme d'encliquetage. 85 |

Fini: Voir page 39 .
Lower rail for snap hooking system. |

Finishes: See page 39 -

me x
R

8 CINETTO. it
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PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

CN01000223

Systeme de montage rapide avec ailette pour rail
supérieur.
Fini: Noir

Snap hooking system package with fin for upper rail.
Finish: Black

o=

Commande spéciales / Special order

108,5
"

-5

géf
i3

A visser
Fixing with screws

CN01000224

Systtme de montage rapide pour rail supérieur.
Fini: Noir

Snap hooking system package for upper rail.
Finish: Black

=

Commande spéciales / Special order

‘ 108,5 ‘

Ag 2

L 4
o g el] &
-t

M.

\

A visser
Fixing with screws

CNO01000225

Systtme de montage rapide avec ailette pour rail
supérieur.
Fini: Noir

Snap hooking system package with fin for lower rail.
Finish: Black

Bl

Commande spéciales / Special order

108

A visser

=]

=
=

«—— 44 —>

il

S

F;Sé

Fixing with screws

CNO01000226

Systétme de montage rapide pour rail supérieur.
Fini: Noir

Snap hooking system package for lower rail.
Finish: Black

e

Commande spéciales / Special order

108

H@ @I—l
J;

A visser

S

e 44—
Fixing with screws

PS48FS8B02

Ensemble de verrouillage de sécurité avec activateur.

Fini: Gris

Kit of sofety lock with activator.
Finish: Grey

e

Commande spéciales / Special order

CINETTO. it




PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

PS48AP2E1801 / 18948AP2E 1801 T18

PS48AP2E2301 / 18948AP2E2301 T23
PS48AP2E2801c¢ de spéciale / special order T 28 !
PS48AP2E3301 / 18948AP2E3301 T33

PS48AP2E380] Commande spéciale / special order T38
PS48AP2E4301c de spéciale / special order T 43
PS48AP2E4801 c de spéciale / special order T 48
PS48AP2E5301¢ de spéciale / special order T 53

Quincaillerie pour la porte extérieur.
Fini: Gris métallique peint

External door kit.
Finish: Metalized grey painted

8 mm 4 mm

i E|:|I : v ] [] y Vis non incluses
I 80 kg I I I H 25 H 35 ‘ Screws not included

PSA8AP2E1801H1 commande spéciale / special order T 18
PS48AP2E2301H1 commande spéciale / special order T 23
PS48AP2E2801H1 commande spéciale / special order T 28
PS48AP2E3301HT1 commande spéciale / special order T 33
PS48AP2E3801H1 commande spéciale / special order T 38
PS48AP2EA301TH1 commande spéciale / special order T 43
PS48AP2E4801H1 commande spéciale / special order T 48
PS48AP2E5301H1 commande spéciale / special order T 53

Quincaillerie pour la porte extérieur.
Finitura: Gris métallique peint.

External door kit.
Finish: Metalized grey painted

- == 8 mm' 4 mm
i E|:|I 5 Vis non incluses
80 kg H17 e Screws not included

PS48AP2E01 / 18948AP2E01

Quincaillerie pour la porte intérieur.
Fini: Gris métallique peint.

»
A

Internal door kit.
Finish: Metalized grey painted

& e e o

10 CINETTO. it
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PS48 e Liste des composantes ® Parts list

VM1210B612 Commande spéciales / Special order

Vis 6Mx12.

Fini: Zingué =
- %

Reduced and recessed countersunk (flat) head screw 7 JE? 7 @ i «4' 1

6Mx12 for slides assembly. RPN ‘

Finish: Zinc plated

e )
BU3040101306 %
Vis @8x13xM6. o0
Fini: Zingué
Bush @8x13xM6. -
Finish: Zinc plated

G J

VM1210B615

Vis 6Mx15.

Fini: Zingué 199

Reduced and recessed countersunk (flat) head screw —i e 1

6Mx15 for slides assembly. s ‘

Finish: Zinc plated

r T ; w
BU3040101506 Commande spéciales / Special order %
Vis @8x15xM6. =
Fini: Zingué
Bush @8x1 5xM. .
Finish: Zinc plated

G J

VA12103927A

Vis autotaraudeuse 3,9x27 pour montague du rail.

Fini: Zingué

Selftapping screw 3.9x27 for mounting rails.
Finish: Zinc plated

E53s(EE(ES

VA12103932A

Vis autotaraudeuse 3,9x27 pour montague du rail.
Fini: Zingué

4 =

Selftapping screw 3.9x32 for mounting rails.
Finish: Zinc plated

£55|Ws(SE(ES

CINETTO. it 1
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PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

Ensemble d'activateur droit pour amortisseur.
Fini: Gris

Kit of Right activator for soft-closing.
Finish: Grey

)

= )

Ensemble d'activateur gauche pour amortisseur.
Fini: Gris

Kit of Left activator for soft-closing.
Finish: Grey

PS48DU4001 / 18948DU4001 50 kg

Ensemble d'amortisseur.
Fini: Gris + Brut

Kit of soft-closing device.
Finish: Grey + Raw

o=

Entretoise pour portes.
Fini: Gris

(m«zz@

Doors spacer.
Finish: Grey

C

12 CINETTO. it
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PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

PS48KDEB40N54M41801 T18 Commande spéciales / Special order
PS48KDEB4ON54M42301 T23
PS48KDEB4ON54M42801 T 28
PS48KDEB4ON54M43301 T33
PS48KDEB4ON54M43801 T38
PS48KDEB4ON54M44301 T43
PS48KDEB40ON54M44801 T 48
PS48KDEB40ON54M45301 T53
Ensemble de dispositif "SOFTSPACE" pour porte
extérieur.

Autres forces de traction et de freinage disponible sur
demande.

Fini: Gris + Brut + Gris métallique peint.

Kit of SOFTSPACE device for external door.
Other traction and braking forces on demand.
Finish: Grey + Raw + Metalized grey
painted

e @2

5.4N cm 21.7N

PS48KDIB4ON54M40001 Commande spéciales / Special order

Ensemble de dispositif "SOFTSPACE" pour porte
intérieur.

Autres forces de traction et de freinage disponible sur
demande.

Fini: Gris + Brut + Gris métallique peint.

Kit of SOFTSPACE device for interior door.
Other traction and braking forces on demand.
Finish: Grey + Raw + Metalized grey painted

ol 1]

5.4N cm 21.7N

PS485M9001 Commande spéciales / Special order
Entretoise pour portes.
Fini: Gris
-y
Doors spacer. \,\53/
Finish: Grey §
O

~,
-

CINETTO. it 13




PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

Piéces détachées

Single parts

PS48SE2E1801 T18

PSA8SE2E2301 T23

PS48SE2E2801 T28 ‘ a8

PS48SE2E330] T33 NVEEVIRVERY,

PSA8SE2E380] T38 T ) )

PSA8SE2E4301 T4 3 |e o

PS48SE2E480] T 48 U \—7

PS48SE2E5301 T 53 © © © o
95 T

Glissiére supérieure. ‘
Fini: Gris métallique peint

Upper slide.
Finish: Metalized grey painted

thickness 18)
thickness 23)
thickness 28)
thickness 33)
thickness 38)
thickness 43)
thickness 48)

T =104 mm ( épaisseur
T =109 mm (épaisseur
T =114 mm (épaisseur
T =119 mm (épaisseur
T =124 mm (épaisseur

FEDOE S

(épaisseur - thickness 53)
PSA48IE2E1801 T18
PSA48IE2E2301 23
PS48IE2E280] T28
PS48IE2E3301 T33 8
PSA48IE2E380] T38 T
PSA48IE2E4301 T43 5
PSA48IE2E480] T 48 l
PS48IE2E5301 153 —

Glissiére inférieur.
Fini: Gris métallique peint

Lower slide.
Finish: Metalized grey painted

thickness 18)
thickness 23)
thickness 28)
thickness 33)
thickness 38)
thickness 43)
thickness 48)
thickness 53)

T=75mm (épaisseur
T =80 mm (épaisseur
T=85mm (épaisseur
T =90 mm (épaisseur
T=95mm (épaisseur
T =100 mm (épaisseur

L T =105 mm (épaisseur
FE E|:|I ! |Z;@q [Cj] T =110 mm (épaisseur
H25 Ha5 | R

14 CINETTO. it




PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

PS48IE2E1801H] T18
PS48IE2E2301H] T2

PS48IE2E2801H] T 28

PSA8IE2E3301H1 T33 ™
PS48IE2E3801H] T 38 I o O O
PSA48IE2E4301H1 T 43 5| 90O
PSA8IE2E4801H] T 48 l =
PSA8IE2E5301H] T53 -

Glissiére inférieur.
Fini: Gris métallique peint

Lower slide.
Finish: Metalized grey painted

thickness 18)
thickness 23)
thickness 28)
thickness 33)
thickness 38)
thickness 43)
thickness 48)
thickness 53)

T=75mm (épaisseur
T =80 mm (épaisseur
T=85mm (épaisseur
T =90 mm (épaisseur
T=95mm (épaisseur

L T =100 mm (épaisseur
EHI . 5 co T =105 mm (épaisseur
e R T =110 mm (épaisseur

PS48SI2E01 |

Glissiére supérieur.
Fini: Gris métallique peint

00 oC

o)
o |Q
o |0
o

060(

"

Upper slide.
Finish: Metalized grey painted

=) (1)l

PS48I12E01

Glissiére inférieur.
Fini: Gris métallique peint

84
Lower slide. F
Finish: Metalized grey painted . |© © O
N q D
L ] [

=) Qe

PS48FS8BO1

Ensemble de verrouillage supérieur réglable avec
activateur.
Fini: Gris

Kit of adjustable upper lock with activator.
Finish: Grey

o

CINETTO. it 15




PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

PS48FI8BO1

Verrou inférieur avec vis a téte hexagonale.
Fini: Gris

Lower lock with hexagon head screw.
Finish: Grey

E]

‘+15 *‘

'« 175>

UM99A905000508

Clé 8 mm.
Fini: Zingué

Open-ended spanner 8 mm.
Finish: Zinc plated

=)

\.

!

76,5

Jol
=

Slles |

PS48AS9001 / 18948AS9001

Systéme de montage rapide avec ailette pour rail
supérieur.
Fini: Noir

Snap hooking system with fin for upper rail.
Finish: Black

a=

108,5

A visser
Fixing with screws

PS48AS9002 / 18948AS9002

Systéme de montage rapide pour rail supérieur.
Fini: Noir

108,5
Snap hooking system for upper rail.
Finish: Black |
P
oo
a Iﬂ A visser
Fixing with screws
PS10AI9003 / 18910AI93 108
Systeme de montage rapide avec ailette pour rail i :
inférieur. = n;"‘-'

Fini: Noir

Snap hooking system with fin for lower rail.

Finish: Black

Dl

«—— 44 —>

=
4

A visser
Fixing with screws

16
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PS48 ¢ Liste des composantes ® Parts list

Systéme de montage rapide pour rail inférieur.
Fini: Noir

Snap hooking system for lower rail.
Finish: Black

s

UM99766041CI

Clé hexagondle.
Fini: Zingué

L o
&
PN A visser

Fixing with screws

Allen-key.
Finish: Zinc plated

==)=)le)

CINETTO. it 17
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

Choisir le type de rail supérieur
Choose the type of upper rail

e e o . M_e e fie s

PS48BS70020047 : PR487000001A / Cover ® PR487000002A

Fixez le rail supérieur au meuble selon un des choix parmi les suivants:
1a, 1b, 1c, 1d.
Fix the upper rail to the wardrobe according to your choice: 1la,

e fed 1b, 1c, 1d.

PS48BS70020047

I i \ Jru-\_'lﬁ_ul i
| ' i i g I
| —»'— 4 N /7/> M
l . I (¢ [
| | L o
. . ) )
| l U | [l
— 105 | " o 215 — 63 —] 31— | v
DRy S— t ' 45—

g Clic .
Click Clic
i I I l Click
I y ) > .,
||-| | /)/> /7/7 vy
J L7| L [ U
g -3,5 o
e—31—>| |
45—+
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

PR487000001A Cache / Cover * PR487000002A

£ = i
L—2OO——J L—2OO——J

-« Retirez
Remove ¢

Ruban
double face

DOUBLE SIDED
TAPE

Fixez le rail supérieur au meuble selon un des choix parmi les suivants: 4a, 4b, 4c, 4d.
Fix the upper rail to the wardrobe according to your choice: 4a, 4b, 4c, 4d.

.
| . Yy

A rg o Lh
. ! i

—= 21,5 l+— 63 —>|

<%SA—A t t H45Hi

_4a _4b |_4c
CINETTO. it 19




PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

Clic

L%r—k .’ ~ -;>’ 1;k

31— |

le— 45 —»]

option

v
Y

» 33,54i /
/1 vy
(xS /I

I

; 58
T_;;
||
Yy
I
<
IS IS
Click
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

G !\

ATTENTION: Ici la gauche devient la droite.
CAUTION: Here the left becomes right.

- —
—-——_

A

ATTENTION: Ici la gauche devient la droite.
CAUTION: Here the left becomes right.

CINETTO. it
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions No Saftspace

Systeme de verrouillage de la
partie supérieure
Locking system from the top

Déverrouillé Verrouillé
Unlock Lock

A SN
L]

oNYy ©

22 CINETTO. it
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No Softspace PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

CINETTO. it 3
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions s o Sofspace

Positionnement des verrous supérieurs.
Positioning of the upper locks.

m

e EETEE |
-~ T«

24 CINETTO. it



Déverrouillé
Unlock

Lock

Verrouillé

Systeme de verrouillage
de la partie supérieure
Locking system from
the top

Ol (O

[T/

CINETTO. it
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

Positionnement du dispositif de fermeture amortie et de I'activateurs.
Positioning of soft-closing device and activators.

= \\\ i 4
L 200 mm MIN Mu
>4 =

CINETTO. it 27
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Positionnement du dispositif de fermeture amortie et de I'activateurs.
Positioning of soft-closing device and activators.

28

—
S

- E— = ’
A <_|

CINETTO. it



SOFTSPACE PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

Déverrouillé Verrouillé
Unlock Lock

CrS ©O)

Systéme de verrouillage \
de la partie supérieure
Locking system from

the top

CINETTO. it 29



SOFTSPACE

PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions
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SOFTSPACE PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

Positionnement du dispositif "softspace", de I'activateurs et des serrures de sécurité.
Positioning of SOFTSPACE device, activators and safety locks.

panes

m

’ == )
m: ﬁ\ :’
o A = =
B
o ) w
&im_u
o A =

E,r\ = -
m

o T T

- @
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

—][@)

Entretoise pour porte
DOORS SPACER

option |~0 |
\/

32 CINETTO. it



PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

Incorrect / Wrong
Ajustement de porte trop
haut.

Door adjusted too high.

/

Incorrect / Wrong
Ajustement de porte trop
bas.

Door adjusted too low.

KE
CINETTO. it 33




PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

DISPOSITIF ANTI-DERAILLEMENT

Tourner le dispositif anti-déraillement avant de
retirer la porte..

ANTIDERAILING DEVICE

Rotate the antiderailing device before remove

the door.

CINETTO. it
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

-

Fermer la porte et positionner le verrou inférieur
Close the door and positioning the lower lock

Ouvrir la porte et fixer le verrou inférieur
Open the door and fix the lower lock

CINETTO. it
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

Fermer la porte et positionner le verrou supérieur Fixer le verrou supérieur
Close the door and positioning the upper lock Fix the upper lock

EASY
lineln

Fermer la porte et positionner I'ensemble d'amortisseur Fixez le
Close the door and positioning the soft-closing device Fix the soft-closing device

Verrogiller / Lock

v O,U I .

il Gl =5 B

@

Fermer la porte, positionner le verrou de sécurité et l'activateur de Fixez les
I'ensemble de dispositif "SOFTSPACE" Fix the safety lock and the activators for SOFTSPACE device

Close the door, positioning the safety lock and the activators
for SOFTSPACE device

—
Verrouiller /jLock Verrouillef / Lock
NPV \ N 7N VAR \
(2] ° D -

©

S
/
(
)
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PS48 ¢ Notice de montage ® Assembly instructions

me

No Softspace

A

Régler la force de serrage du verrou
supérieur.

Adjust the force of clamping of the
upper locks.

Positionner le profil de recouvrement.
Positioning the cover.

Clic
Click

-Pousser
= ||l re=rJ]

CINETTO. it
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\compatible ) { )
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\compatible ) \ )
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\compatible ) { )
38

Compatible avec les systéemes de redressement de porte.
To use straighten-doors gear.

Compatible avec les poignées et accessoires pour armoire.

To use handles and accessories for wardrobes.

Compatible avec le systeme PS19.
To obtain aluminium frame doors PS19.

CINETTO. it



Finitions, abréviations, infos ® Finishes, abbreviations, infos

Liste des finitions en aluminium disponibles * Aluminium list finishes available

Brut - Raw AL 7000
Anodisé argent chimique - Chemical silver anodized ANC 7002
Anodisé argent brillant - Glossy silver anodized ABC 7012
Anodisé argent brossé - Brushed silver anodized ANS 7003
Anodisé argent brossé brillant - Brushed glossy silver anodized ABS 7013
Anodisé argent lustré - Bright silver anodized ANL 7001
Anodisé argent lustré brillant - Bright glossy silver anodized ABL 701
Anodisé acier brossé - Brushed steel anodized AAS 7M03
Anodisé acier brossé brillant - Brushed glossy steel anodized AASB 7M13
Anodisé champagne brossé - Brushed champagne anodized ACHS 7603
Anodisé champagne brillant - Glossy champagne anodized ACHB 7611
Anodisé bronze brossé - Brushed bronzed anodized ABRS 7503
Anodisé bronze brillant - Glossy bronzed anodized ABRB 7511
Anodisé marron foncé brossé - Brushed dark brown anodized ATMS 7803
Anodisé marron foncé brillant - Glossy dark brown anodized ATMB 7811
Anodisé marron foncé ELOX36 brossé - Brushed dark brown ELOX36 anodized ATM36S 7703
Anodisé marron foncé ELOX36 brillant - Glossy dark brown ELOX36 anodized ATM36B 7711
Anodisé noir brossé - Brushed black anodized ANES 7903
Anodisé noir brillant - Glossy black anodized ANEB 7911
Anodisé titane brossé - Brushed titanium anodized ATTS 7103
Anodisé titane brillant - Glossy titanium anodized ATTBC 7111
Anodisé or brossé - Brushed gold anodized AOS 7403
Anodisé or brillant - Glossy gold anodized AOBC 7411
Vernis aluminium métallisé - Metalized aluminium painted AVAM 7F01
Vernis blanc - White painted AVB 7F02
Vernis marron foncé - Dark brown painted AVMSE 7F05

Recouvert de papier, PVC et bois - Coated with paper, PVC and wood

Abréviations ® Abbreviations

Toutes les dimensions de ce catalogue sont exprimées en mil-
limétres.
All dimensions in this catalog are stated in millimeters.

Largeur - Width

Longueur - Length

Profondeur - Depth

Havuteur - Height

Entraxe - Distance between centres
Epaisseur - Thickness

-~ —TOr"- g

Ne pas utiliser d'huile anti-friction, de graisse ni de lubrifiant sur les mécanismes coulissants, cela provoquerait la fusion du
roulement a billes ce qui rendrait le systéme bruyant ou provoquerait la rupture du joints torique. Do not use any anti-friction
oil or grease or thread-realese spray on ball bearing or on wheels with O-ring, it can cause the melting of the inside
ball bearing grease, making them noisy or causing the break of the O-ring of the wheels.

Les illustrations et les descriptions de ce catalogue sont fournies a titre indicatif seulement. L'entreprise se réserve le droit d'apporter, a tout moment et sans préavis, des
modifications qu'elle considérerait utiles pour toute exigence a caractére commercial ou liée a la construction.

The pictures and descriptions this catalogue contains are supplied for information purposes. The company reserves the right to introduce those modifi cations it deems
opportune for any construction or commercial need at any time and without advance notice.
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FURNITURE FITTINGS

Capacité de charge
load capacity

Réglage vertical
Vertical adjustment

Pour porte en bois et en aluminium
For wooden and aluminium frame doors

Epaisseur de porte ou de panneau de bois
Wooden door thickness/wooden panel thickness

Clé hexagonale
Allenkey

Clé plate
Openrended spanner

Dispositif de fermeture amortie "SOFTSPACE"
Softclosing SOFTSPACE device

Sans systéme d'amortissement
Without soft-closing device

Systéme d'amortissement monodirectionnel
One-way softclosing device

Systéme d'amortissement bidirectionnel
Twoway softclosing device

Consultez la page/le chapitre
See chapter/page

Systéme breveté
Patented system

Version économique
Cheap version
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Rail supérieur vissé par 'extérieur
Upper rail fixing with external screws

Rail inférieur vissé par I'extérieur
Lower rail fixing with infernal screws

—
| S
Rail supérieur vissé par l'intérieur R | Drott
Upper rail fixing with internal screws Right
—
)
Rail inférieur vissé par l'intérieur L Gauche
Lower rail fixing with infernal screws Left
—
( ) ) -
Systtme de montage rapide a ailette pour rail supérieur L mm Lopgueur du rail/profilé
Snap hooking system with fin for upper rail € 9| Rail/profile length
———
( ) .
Systéme de montage rapide pour rail supérieur AL Aluminium
Snap hooking system for upper rai Aluminium
—
Y A
Systéme de montage rapide a ailette pour rail inférieur FE Acier
Snap hooking system with fi n for lower rail Steel
~—
Systéme de montage rapide pour rail inférieur INOX Acier inoxydable
Snap hooking system for lower rail Stainless steel
! S
Distance entre la porte et le sol zamac| Zamak
Distance from the door to the fl cor Zamac
——
)
Porte extérieur PL Plastique
External door Plastic
—
S
Porte intérieur Eﬁ Unité d'emballage
Pieces per package
Internal door per packag
! S
Reversible [ Ip| Quantit¢ minimum de commande
Reversible 00—0’| Minimum order quantity
e/
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UJ_*— Epaisseur du panneau supérieur du meuble
Cabinet fop panel thickness

Epaisseur du panneau inférieur du meuble
| Cabinet bottom panel thickness
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